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                              PROCES VERBAL 

 

Încheiat astăzi,16.04.2026 în sedinta ordinara  a Consiliului Local Tămășeni,judeţul 

Neamţ,convocat prin Dispoziţia Primarului nr.  62  din  07.04.2026,şedinţă ce are loc la sediul 

Primăriei com.Tămășeni,în sala de ședințe a Consiliului Local începând cu orele 15.00. 

Se constată şi se înregistrează prezenţa a  13 consilieri locali.Lipsesc: motivat domnul Antonică 

Ștefan și nemotivat domnul Dancă Paul. Participă domnul primar Lucaci Ștefan și doamna 

secretar general Căliman Alina-Cristina. 

Domnul președinte de ședința Cântaciu Emanuel Petru:buna ziua și bine ati venit la ședința 

consiliului local din data de 16.04.2026.Avem următoarele proiecte pe ordinea de zi: 

 

Nr. 

crt. 

Materiale supuse dezbaterii și aprobării Inițiator  Comisii de 

specialitate 

1. Aprobarea procesului verbal al sedinței ordinare a consiliului  

local din data de 25.03.2026 

 1,2,3 

2. Proiect de hotărâre privind  modificarea Statutului Asociației  

de Dezvoltare Intercomunitară ,,Aqua Neamț,, 

Primar, 

Ștefan LUCACI 

1,2,3 

3. Proiect de hotărâre privind reorganizarea 

 structurii organizatorice,aprobarea modificării și  

actualizării organigramei și statului de funcții la nivelul  

aparatului de specialitate al primarului comunei Tămășeni 

Primar, 

Ștefan LUCACI 

1,2,3 

4. Proiect de hotărâre privind numirea în funcția de administrator 

provizoriu la SC LOCALSERV COMTAM SRL pe domnul 

 Dancă Dan-Iosif și actualizarea actului constitutiv 

Primar, 

Ștefan LUCACI 

1,2,3 

5. Discutii Primar, 

Ștefan LUCACI 

1,2,3 

 

Domnul președinte de ședință Cântaciu Emanuel Petru :ca și suplimentare mai avem un proiect: 

 

1. Proiect de hotărâre privind privind aprobarea actualizarii 

indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru 

obiectivul de investiții  „REABILITARE MODERATĂ A 

CLĂDIRII C1 A ȘCOLII PROFESIONALE ADJUDENI”, aprobat 

pentru finanțare prin Planului Național de Redresare și Reziliență 

al României, Componenta 10 – Fondul Local, precum și a sumei 

reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local 

pentru realizarea obiectivului 

Primar, 

Ștefan LUCACI 

1,2,3 

 

 

 

 



 Domnul președinte de ședință:supunem la vot în primă fază cu cele 5 puncte.Cine este pentru?-

13 voturi ,,pentru,,.Supunem la vor ordinea de zi cu suplimentarea unui proiect?cine este 

,,pentru,,-13 voturi ,,pentru,, 

Doamna secretar general:se constată prezenta a 13 consilieri locali din 13 consilieri locali in 

funcție,sunt indeplinite condițiile prevăzute de lege iar ședința este legal constituită. Lipsește 

motivat domnul viceprimar și nemotivat domnul Dacă Paul.În conformitate cu prevederile  

art.228 din Codul Administrativ,cu modificările și completările ulterioare, ,, nu pote lua parte la 

deliberarea si la adoptarea hotărârilor, consilerii locali care au un interes în problema supusă 

dezbaterii.Dacă sunt asemenea situatii,consilierii sunt obligați să anunțe înainte de începerea 

ședinței interesul pe care-l au în problema respectiva.Ulterior anunțării interesului consilierul 

local nu va fi luat în calcul  la cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii,nu va participa la 

dezbaterea proiectului și nu va avea drept de vot la proiectul la care anunță interesul.De 

asemenea vă aduc la cunoștință cvorumul și majoritatea necesare pentru adoptarea 

hotărârilor,respectiv :pentru procesul verbal majoritatea simplă iar pentru celelalte proiecte 

înscrise pe ordinea de zi majoritate absoluta. 

Domnul președinte de ședință Bulai Dragoș Lucian: 

1.Aprobarea procesului verbal al sedinței ordinare a consiliului local din data de 

25.03.2026 

Domnul președinte de ședinta:avizele?favorabile de la toate cele 3 comisii.Discutii?-nu 

sunt.Supunem la vot:cine este pentru?-13 voturi ,,pentru,,, 

Se adoptă  procesul verbal al ședintei extraordinare cu 13 voturi ,,pentru,, 

2.Proiect de hotărâre privind  modificarea Statutului Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară ,,Aqua Neamț,, 

Domnul președinte de ședință:avizele?favorabile de la toate cele 3 comisii.Discutii?-nu 

sunt.Supunem la vot:cine este pentru?-13 voturi ,,pentru,,. 

Se adoptă  Hotărârea Consiliului Local   cu 13 voturi ,,pentru,, 

3.Proiect de hotărâre privind reorganizarea structurii organizatorice,aprobarea 

modificării și actualizării organigramei și statului de funcții la nivelul aparatului de 

specialitate al primarului comunei Tămășeni 

Domnul președinte de ședință:avizele?favorabile de la toate cele 3 comisii.Discutii?-Parțac 

Octavian Iosif 

Domnul Parțac Octavian Iosif:a ajuns microbuzul la noi in parcare? 

Domnul primar:a ajuns microbuzul,este la școala la Adjudeni acolo unde am  montat si statia de 

reincarcare,până o să le primim și pe celelalate pe care le avem în program.Și este un loc destul 

de ferit acolo,zic eu,in care cineva să nu îl avarieze. 

Domnul Partac Octavian Iosif:avem șofer? 

Domnul primar:va trebui șofer.Pentru că procedura de angajare este destul de lungă,vedem și 

cum ne vine bugetul.Dacă va începe noul an școlar și nu o să avem șofer,o să facem un contract 

prestări servicii pe perioada cât va fi concursul,pentru că va fi scos la concurs,de asta il și 

punem în organigrama acuma,șofer microbuz. 

Domnul președinte de ședință.în ce mai constă această reorganizare ? 

Domnul primar:această reorganizare înseamnă 4 posturi vacante care au fost pe organigrama 

sunt reduse,la urbanism postul de consilier l-am facut arhitect șef 

Doamna secretar general:consilier superior a rămas și consilier asistent s-a transformat în 

arhitect șef. 

Domnul primar:două(2) posturi la asistență socială de asistenti medicali, pentru acel proiect și 

sofer microbuz. 

Doamna secretar general:asistent medical comunitar  și profesor de sprijin. 

Domnbul primar :la noi am avut noroc că nu a trebuit să facem reduceri de personal,mai avem 

nevoie de angajări.Față de alte comunitați .... 

Domnul președinte de ședinta:avem voie? 



Domnul primar:nu avem voie pentru că nu sunt posturi unice,legea este blocata,nu ai voie să 

faci angajari.Doar unde este post unic:la urbanism sau cum a fost la contabilitate.Dacă au plecat 

de post de la casierie si Florentina și Valerica,nu putem face angajarea pentru că nu e post unic 

și atunci asteptam deblocarea posturilor ,când va fi!Va fi foarte greu!Și la asistenta sociala va 

mai fi nevoie de cineva,legile s-au schimbat,fetele trebuie să faca si teren si birocratie si este 

foarte greu,nu  reusesc!Locuri avem, putem...Și nici noi nu am facut abuzuri de angajari,suntem 

o primărie unicata la numarul de functionari pe care ii avem.Suntem foarte putini,la 10 mii de 

locuitori cu functionarii pe care ii avem... 

Domnul Partac Octavian Iosif:și cele doua posturi de asistenti sociali nu sunt pentru asa ceva? 

Domnul primar:profesor de sprijin si asistent medical.Aici vor fi platiti tot din banii europeni 5 

ani, 

Domnul președinte de ședință:s-a discutat odata! 

Domnul Partac Octavian Iosif:puteti să imi amintiti de chestia asta ,pentru că eu nu imi 

amintesc,ce proiect european? 

Domnul președinte de ședinta:când era vorba de acele case sociale. 

Domnul primar:adică din banii astia poti să faci casa la necajiti,să-i schimbi geamurile ,usile,să-

i faci prin interior.Și apartamentul pe care il are consiliul local ,din acesti bani acolo va fi sediul 

asociatiei asteia care s-a facut acum. 

Domnul președinte de ședinta:Servicii Integrate. 

Domnul primar:la fel sunt bani a-l reabilita,integral.... 

Domnul președinte de ședinta:alte discutii?nu mai sunt  

Supunem la vot:cine este pentru?-13 voturi ,,pentru,,. 

Se adoptă  Hotărârea Consiliului Local   cu 13 voturi ,,pentru,, 

4.Proiect de hotărâre privind numirea în funcția de administrator provizoriu la SC 

LOCALSERV COMTAM SRL pe domnul Dancă Dan-Iosif și actualizarea actului 

constitutiv 

Domnul președinte de ședinta:aici la acest la acest proiect sunt 7 articole,numerotarea a sărit de 

la art.1 la art.4,ele teoretic sunt 7.Se va face renumerotarea.  

Domnul președinte de ședință:avizele?favorabile de la toate cele 3 comisii.Discutii?nu sunt. 

Domnul președinte de ședință :Supunem la vot:cine este pentru?-13 voturi ,,pentru,,. 

Domnul președuinte de ședinta:lăsăm discuțiile la urma?ca să terminam cu proiectul.. 

Domnul primar:da,lasati la urma. 

Se adoptă  Hotărârea Consiliului Local   cu 13 voturi ,,pentru,, 

5.Proiect de hotărâre privind privind aprobarea actualizarii indicatorilor tehnico-

economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții  „REABILITARE 

MODERATĂ A CLĂDIRII C1 A ȘCOLII PROFESIONALE ADJUDENI”, aprobat 

pentru finanțare prin Planului Național de Redresare și Reziliență al României, 

Componenta 10 – Fondul Local, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli 

finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului 

Domnul președinte de ședință:avizele?favorabile de la toate cele 3 comisii.Discuții?nu sunt 

discuții. 

Domnul președinte de ședință:cine este pentru?-13 voturi ,,pentru,,. 

Se adoptă  Hotărârea Consiliului Local   cu 13 voturi ,,pentru,, 

Domnul primar:în legatură cu scoala ,pentru că m-ați întrebat domnul Octavian cu 

microbuzul.Au venit și materialele:tabla electronică,calculatoare ,videoproiectoarele-toate 

materialele și sunt și montate,și la Tămășeni și la Adjudeni,toate sălile de clasă. 

Domnul Partac Octavian Iosif:foarte bine! 

Domnul primar:din punctul meu de vedere,cel putin și la Adjudeni și la Tămășeni sunt la cele 

mai inalte standarde.Și incă o chestie,mai sunt discutii,că ce trebuiau atâția bani în scoli 

că,copiii se împutinează sau microbuzul de ce am dat atâția bani ,mai bine faceam asfalt.Lucrul 

acesta nu se poate pentru că de aia sunt bani europenui,nu-i poti folosi .Aici ar trebui intervenit 

chiar si dintre dumneavoastra consilierii,cand vedeti ,că acesti bani nu-i putem folosi acolo.Nu 



am avut nicio contribuție ,cel putin la microbuz.Am fost parteneri și ni l-a dat.Nu este problema 

noastra nici a pretului.. 

Domnul președinte de ședinta:acest răspuns s-a dat. 

Domnul primar:sunt multi bani europeni pe care nu ii putem folosi in infrastructura,pentru că 

asta ne doare pe noi românii cel putin în zona rurala.Ne doare chestia asta cu infrastructura prin 

asfaltare.Am facut apa canal,oricât l-ai repara tot se ...până când nu asfaltezi..dar ca sa asfaltezi 

îti trebuie foarte multi bani!La momentul asta de criza nici la Guvern nu este niciun 

program,poate pe la anul,cine stie să mai deschidă niste programe guvernamentale în care sa 

mai pună bani pentru infrastructura.Sunt multi bani europeni dar nu sunt destinati pentru 

infrastructura!Luam cât putem și facem ceeea ce putem!La momentul asta în scoli nu mai avem 

ce face,din punctul meu de vedere sunt super dotate! 

Domnul președinte de ședinta:trecem la Discutii.Avem o cerere din partea domnului Panaite 

Iulian Dragos,, 

,,Subsemnatul, Panait Iulian Dragoș, inițiator și coordonator al proiectului cultural 

„Teatru-n sat”, vă adresez respectuos prezenta solicitare prin care îmi exprim dorința de a 

implementa acest proiect cultural dedicat copiilor și tinerilor din comuna Tămășeni. 

Proiectul „Teatru-n sat” este un program educațional și cultural destinat copiilor, care constă 

în cursuri gratuite de actorie, având ca scop dezvoltarea personală, stimularea creativității, 

creșterea încrederii în sine și facilitarea accesului la educație culturală pentru copiii din 

mediul rural. 

Cursurile se vor desfășura o dată pe săptămână, fiecare ședință având o durată de o oră 

și jumătate, pentru fiecare grupă. Participanții vor fi organizați în grupe diferite, în funcție de 

vârstă, pentru a asigura un proces educațional adaptat nivelului de dezvoltare al fiecărui copil. 

Proiectul este deschis tuturor copiilor din comuna Tămășeni care doresc să participe, cu vârste 

cuprinse între 6 și 17 ani, fără criterii restrictive, oferind acces egal la educație culturală. 

Acest proiect a fost deja implementat cu succes în mai multe comune din județ, respectiv 

Cordun, Săbăoani, Horia și Ion Creangă, unde a avut un impact real și vizibil asupra 

comunităților locale. Copiii implicați au participat la realizarea de spectacole de teatru și 

producții cinematografice, prezentate publicului larg, contribuind activ la viața culturală a 

localităților și oferind comunității momente de bucurie, emoție și mândrie locală. 

Rezultatele proiectului au atras inclusiv atenția mass-media naționale, fiind prezentate în 

materiale difuzate de Știrile PRO TV, care evidențiază valoarea educațională și socială a 

activităților desfășurate cu copiii din mediul rural. Puteți accesa materialele la următoarele 

linkuri: 

     https://stirileprotv.ro/stiri/actualitate/proiect-cinematografic-cu-copiii-de-la-sate-un-tanar-

actor-din-neamt-a-organizat-un-festival-de-film-cu-micii-actori-in-deve.html 

     https://stirileprotv.ro/video/festival-de-film-inedit-in-neamt-un-tanar-actor-a-organizat-un-

eveniment-dedicat-copiilor/62505566/ 

Dorința mea este ca și copiii din comuna Tămășeni să poată beneficia de această oportunitate 

- un cadru sigur și creativ în care să se exprime, să se dezvolte armonios și să descopere lumea 

teatrului și a filmului. Implementarea proiectului ar reprezenta nu doar o investiție în educația 

culturală a celor tineri, ci și o oportunitate pentru comunitate de a se bucura de spectacole și 

evenimente artistice realizate local, contribuind la consolidarea identității culturale și a 

coeziunii sociale. 

Experiența acumulată în comunele unde proiectul a fost deja desfășurat demonstrează că 

beneficiile sunt multiple: 

– dezvoltare personală, emoțională și socială pentru copii și adolescenți; 

– creșterea interesului pentru cultură, educație și artă; 

– implicarea activă a comunității în evenimente culturale locale; 

– promovarea unei imagini pozitive a comunei prin proiecte culturale de calitate. 

Menționez că suma necesară pentru implementarea proiectului este de 3.000 lei/lună, (4 

ședințe pe lună, 1h30 cursul cu fiecare grupă/ număr nelimitat)  sumă destinată susținerii 



activităților artistice și logistice, identică cu cea alocată în celelalte comune, fără ajustări 

suplimentare. 

Având în vedere cele prezentate, vă rog respectuos să analizați posibilitatea susținerii 

financiare și implementării proiectului „Teatru-n sat” în comuna Tămășeni, un proiect cu 

rezultate dovedite, bine structurat și care aduce beneficii educaționale, culturale și sociale 

reale copiilor și întregii comunități. 

Vă mulțumesc pentru timpul acordat, pentru deschiderea față de inițiativele culturale și sper 

într-o colaborare care să aducă educație, bucurie și valoare durabilă în comuna Tămășeni. 

Domnul președinte de ședinta:discutii pe aceasta cerere?Trebuie să dăm un răspuns domnului 

Panaite.Cred că neavând proiect nu putem să spunem.Buget.Nu putem da un răspuns.Cred că 

este o sumă rezonabilă,în total ar fi pe un an de zile 36.000 lei.După părerea mea zic că este 

benefic pentru copiii comunei noastre,dacă putem asigura suma,să o prindem în bugetul de 

anul acesta. 

Domnul primar:anul acesta va mai fi ,să zicem că faci sedinta de buget in luna mai,din luna 

iunie va mai fi 6 luni,jumatate s-a dus. 

Doamna consilier Dorcu Ancuța Iolanda:dar in general in timpul vacantei nu se tin activitatile. 

Doamna Dorcu Ancuta:o să fie si pe timpul verii? 

Domnul primar:nu specifică,dar banuiesc că da. 

Doamna consilier Dorcu Ancuta Iolanda:nu cred ,pentru că nici biblioteca nu e pe timpul 

vacantei,pe activitati.De asta zic,dar cel cu teatru… 

Domnul președinte de ședinta:daca nu se tine in luna respectiva nu o sa primească.Totodata 

domnul cred că are si o asociatie pentru că persoanele fizice nu  pot…. 

Domnul primar:bineinteles! 

Domnul președinte de sedinta:sunteti de acord să continuăm cu aceasta initiativa,Teatru-n sat 

cu dl Panainte?Cine este ,,pentru,,-13 voturi ,,pentru,,. 

Mai avem o cerere care este venita in ultima clipă și cred că este ultima: 

,,Subsemnatul Butnaru Iacob in temeiul Legii 544/2001 privind liberul acces la informatiil  de 

interes public ,vă adresez prezenta cerere  prin care solicit în scris a informatiilor referitoare la 

suma 1.142.833 lei  înscrisă la capitolul ,,Transportui,drumuri și poduri,, sumă aprobată în 

cadrul consiliului local din 25.03.2026,cu privire la execuția bugetului local pentru anul 

precedent.În materialele prezentate și aprobate,șe arata ca aceasta suma reprezinta 

contravaloarea lucrărilor de întretinere și reparatii la drumuri,combustibil,alte cheltuieli de 

întretinere. 

Domnul președinte de ședinta,vă rog să îmi comunitati in mod detaliat,următoarele aspecte: 

-care este firma sau care sunt firmele către care au fost efectuate plățile  din această suma 

-ce suma a fost plătită fiecărei firme în parte,în baza căror contracte,achizitii,comenzi ,facturi 

sau alte documente justificative s-au efectuat plățile 

-ce lucrări au fost efectuate concret,pe ce străzi sau sectoare de drum  și în ce perioadă 

-care sunt numerele si datele facturilor,proceselor verbale de recepție  și ordinelor de plata 

aferente  

-ce parte din suma totală reprezintă efectiv reparatii de drumuri și ce parte reprezintă 

combustibil ori alte cheltuieli de întreținere cu defalcare distinctă pentru fiecare 

categorie.Solicita ca răspunsul să-mi fie comunicat în scris,conform prevederilor Legii 

nr.544/2001 .Prezenta solicitare vizează exclusiv clarificarea modulul în care a fost cheltuită 

suma menționată și identificarea operatorilor economici plătiți din fonduri publice pentru 

lucrările și serviciile aferente .Totodată menționez că am facut această solicitare consiliului 

local întrucât  cererile anterioare facute la primarie și înregistrate încă nu am primit răspuns. 

Domnul președinte de ședință:după cum spune domnul Butnaru,vrea în scris.Eu ca președinte 

de ședință nu am sa-i dau niciun răspuns. 

Domnul primar:dar trebuie sa-i dați în scris că v-a rugat! 

Domnul președinte de ședința:nu sa-i dau în scris! 



Dommnul primar:așa spune,in scris!Răspunsul nu i s-a dat,(facem și o glumă dar vorbim 

serios)pentru că,din lipsă de personal,a plecat contabila,până s-a facut procesul acesta de alt 

om,a venit,până intră și el in sistem să vadă acolo ,unde este ,dar toate aceste lucruri, îi 

execuția bugetară e de anul trecut.Eu mi-am notat așa în mare pentru că am văzut așa  în 

ultimul timp,dar probabil că mai apar acolo .Acesti bani s-au dus pe intretinere spații verzi pe 

drumul județean ,că vedeti de cel putin 5-6 ori pe an cosim pe drumul judetean și pe drumurile 

comunale cu cositoarele,pe acostamente.După aia înlocuirea bordurii care a fost pe 11 km,îi 

tot din acești bani care spune el,marcaje rutiere pe drumul judetean și pe drumurile comunale  

plus marcajul care este si pe trotuare,11 km,reparații drumuri prin plombări,reparatii șanțuri 

betonate chiar si a trotuarului ,au fost zeci de reparatii de la Apaserv,care ei nu le fac si trebuie 

să le reparam noi inapoi,motorina de la camion,de la buldo,benzina de la cositori,toate sunt 

cheltuieli și verificate si de Finante,am avut control de la finante anul trecut care a verificat si 

Iașiul și Neamțul,ambele,toate sunt corecte și sunt situatii de lucrări,facturi.Lui i s-a părut 

suma atât de mare la reparatii drumuri.Toate includ chestiile acestea.Odata ce sunt verificate 

de cineva și care aveti o firmă și stiti că suntem verificati de Anaf sau Finanțe un te iartă poti 

sa mori dacă ai gresit.Asa că … 

Domnul primar:o sa-i dați la un moment dat,când domnul contabil am înteles  

Domnul consilier Partac Octavian Iosif:avem contabil nou?cine este noul contabil? 

Domnul primar:noul contabil îi Emi Tamaș,singurul care s-a înscris la concurs. 

Domnul consileir Partac Octavian Iosif:și acum avem post vacant la ISU,nu? 

Domnul primar:da e postul vacand la ISU.Dacă cineva este interesat…e post unic! 

Domnul președinte de ședință:dacă nu sunt alte discuții,declar ședința încheiată. 

  

 

 PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                         SECRETAR GENERAL AL COMUNEI, 

  CÂNTACIU Emanuel Petru                                      CĂLIMAN Alina-Cristina 

 

 

 
 


